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A Könyvtártudományi Szakkönyvtár 2026. április 7-én tartotta meg a könyvtárszakmai
eseménysorozat huszonnegyedik rendezvényét, amely a „Nemzetiségi könyvellátás” címet viselte.
Ezúttal az Országos Idegennyelvű Könyvtár rendezvénytermében volt a kerekasztal-beszélgetés.  
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A Könyvtártudományi Szakkönyvtár 2026. április 7-én, kedden 15 órakor tartotta meg a
Könyvtárosok dolgozószobája elnevezésű könyvtárszakmai eseménysorozat huszonnegyedik
rendezvényét, amely a „Nemzetiségi könyvellátás” címet viselte. Ezúttal az Országos Idegennyelvű
Könyvtár rendezvénytermében volt a kerekasztal-beszélgetés.  
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A beszélgetés résztvevői Bujdosó Aranka, a Katona József Könyvtár könyvtárosa, Pancsosz
Alexandra, az Országos Idegennyelvű Könyvtár osztályvezetője, Rostás Norbert, a Kulturális és
Innovációs Minisztérium Közgyűjteményi Főosztály könyvtári referense és Szabados Anna, a
Magyarországi Szlovákok Könyvtára és Dokumentációs Központjának igazgatója voltak.  

 

Ezúttal egy olyan téma került reflektorfénybe, amely a könyvtárosszakmán belül is viszonylag
kevéssé ismert: a nemzetiségi dokumentumellátási rendszer, amely a Magyarországon
hivatalosan elismert tizenhárom nemzetiséget támogatja. A beszélgetés során a résztvevők átfogó
képet adtak a rendszer felépítéséről, célkitűzéseiről, valamint a szolgáltatásban részt vevő
szereplőkről. A beszélgetés kezdetén Pancsosz Alexandra rövid történeti áttekintést nyújtott a
rendszer kialakulásáról és fejlődéséről, amelyet Szabados Anna további szakmai szempontokkal
egészített ki. 
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Az elhangzottak egyaránt érintették a könyvtári működés szervezeti oldalát, valamint a felhasználói
igényeket, perspektívákat. A résztvevők egyetértettek abban, hogy a nemzetiségi
dokumentumellátás szerepe jóval túlmutat a hagyományos szolgáltatási kereteken: kiemelt
jelentőséggel bír a hazai nemzetiségek identitásának megőrzésében, kulturális örökségük
ápolásában és mindennapi gyakorlásában. 

A szakmai diskurzus során a rendszer működésének kihívásai is szóba kerültek. A résztvevők
hangsúlyozták a szakmai tapasztalatcsere és a kapcsolattartási programok fontosságát, az
idegennyelvű dokumentumok feldolgozásának nehézségeit, valamint a humánerőforrás-hiány
problémáját. Emellett lehetséges megoldási irányokat is megfogalmaztak a rendszer hatékonyabb
működésének érdekében.
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